



ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

24 лютого 2022 року № 25 / 01

ЗВЕРНЕННЯ ПРЕЗИДІЇ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Шановні спілчани!

Сьогодні, грубо порушивши усі норми моралі та права, війська Російської Федерації вторглися на нашу землю.

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України звертається до вас із закликом проявити стійкість, мужність, згуртованість, а найголовніше – не піддаватися паніці, на що розраховує ворог. Медичні працівники і в мирний час були на передовій захисту людського життя і здоров'я, а в часи воєнної навали разом з військовими боронили нашу землю.

Сьогодні, як ніколи, сумлінне виконання вами своїх професійних обов'язків на робочому місці, спокій є вагомим вкладом у досягнення нашої перемоги.

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України повідомляє, що її робота продовжується у штатному режимі. Ми і далі будемо виконувати свої Статутні завдання по забезпеченню належних умов праці медичних працівників, вирішенню правових, організаційних та фінансових питань, що виникають у роботі наших спілчан та профспілкових організацій.

Впевнені у нашій перемозі!

Слава Україні!

Від імені Президії

Голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
Юрій БІЛИЙ

● **Поважний захід**

Молодому поколінню – нові можливості. Конгрес молоді ФПУ у Львові

У Львові розпочав роботу Конгрес молоді Федерації професійних спілок України



Молоді профспілкові лідери з профспілкових організацій, які входять до складу ФПУ, проведуть низку заходів, зокрема: семінар-тренінг під гаслом: «Молодому поколінню – нові можливості», Молодіжний Конгрес, де буде обрано новий склад Молодіжної Ради ФПУ, а також визначено перспективи її подальшої діяльності.

Голова ФПУ Григорій Осовий, який бере участь у зазначених заходах, перед початком роботи зазначив:

– Тема семінару-тренінгу молодих профспілкових діячів співпадає з тими завданнями, які визначив 8-й з'їзд ФПУ, прийнявши резолюцію «Молодь – майбутнє профспілок». Таким чином, проводиться організаційна робота з осмислення молоддю тих завдань і настанов, які дав З'їзд, а з іншого боку молоді висловлює свої ініціативи у рамках діяльності ФПУ та своїх профорганізацій. Це, на моє переконання, має придати профспілковому руху більш динамічний розвиток і креативність.

Щодо Конгресу молоді ФПУ, то ми покладаємо великі надії на те, що молодіжне крило ФПУ задасть алгоритм і динаміку роботи всьому профспілковому руху, зможе організувати та мобілізувати молодь на ті справи, які потребують спілчани і безпосередньо молоді працівники – члени профспілок, а також студентство. Для них дуже важливим є робочі місця – якісні і продуктивні, також професійний розвиток під час праці і кар'єрне зростання. Зрозуміло, що набуття робочих навичок і компетенцій потребуватиме постійного оновлення знань, тому тема щодо навчання протягом всього життя сьогодні як ніколи актуальна у сучасному вимірі, враховуючи динаміку

змін і в економіці в політиці та у суспільному житті країни. Отже життя цього вимагає.

Ми маємо побачити перспективи подальшого розвитку профспілок, чітко визначити, а що ж сьогодні відбувається і які нові можливості відкриваються перед нами. Було б дуже важливим, щоб молоді лідери профспілкового руху змогли б зробити свій внесок у молодіжну політику в цілому, оскільки вже розроблені стратегії розвитку держави на період до 2030 року, реалізується цільова молодіжна соціальна програма до 2025 року, тому завдання, які там окреслені потребують їх постійного оновлення та актуалізації.

Сподіваюсь, що Молодіжна рада ФПУ також внесе свій доробок у цю справу, – сказав лідер профспілок.

У рамках заходів молоді профспілкові разом з лідерами членських організацій ФПУ, провели флешмоб «Зупинимо наступ на профспілки!». А також відбулася зустріч Голови ФПУ Григорія Осового з профспілковим активом Об'єднання профспілок Львівщини. Григорій Осовий зустрівся з головами членських організацій Об'єднання профспілок Львівщини. Голова ФПУ розповів про посилення наступу влади на права найманих працівників, а також на майнові права профспілок. Зокрема на сьогоднішній день є 28 законопроектів, які суттєво зачіпають права та інтереси найманих працівників і профспілок. Влада намагається забрати від профспілок захисну функцію щодо захисту прав і інтересів найманих працівників.

Також було обговорено сучасний профспілковий рух в Україні і підтримано заяву ФПУ «Війні – ні, миру – так!».

ЗВЕРНЕННЯ

делегатів Конгресу молоді Федерації профспілок України до Федерації профспілок України, її членських організацій

Делегати Конгресу молоді Федерації профспілок України «Молодому поколінню – нові можливості» заслухали та обговорили питання щодо сучасного стану профспілкового руху, ролі молоді у розвитку профспілок, а також стану молодіжної політики ФПУ.

Делегатами Конгресу відзначено, що сучасна молодь – це перше покоління, яке народилося і зростало в незалежній Україні. Воно формується в складних умовах соціально-економічних і суспільних змін, а отже, потребує особливої уваги, турботи та підтримки з боку держави і громадянських інститутів, одним з яких є профспілки.

Формування громадянського суспільства та збереження дієвого профспілкового руху передбачає залучення молоді до активного суспільного життя, створення для неї максимально сприятливих умов для самореалізації.

Разом з тим молодіжна політика не має бути директивною, тобто не обмежувати вибору та декларативною, тобто всеоб'єднуючою. Вона має бути правдивою та спонукати молодь до довіри тим хто її здійснює. Молодіжна політика є успішною якщо вона заохочує молодь до власної ініціативи, дає змогу самостійно визначати власні цілі та цінності, брати участь і мати можливість визначати цілі та методи реалізації цієї політики. Пріоритетами політики є спроможність самореалізації, захист прав молоді, включеність молодих лідерів у профспілковий рух в Україні.

Ефективна та результативна молодіжна політика профспілок має передбачати активне залучення молоді в роботу виборних органів усіх рівнів. Будь-які рішення, що ухвалюються на користь молоді, мають відповідати інтересам молоді та враховувати її потреби.

Вирішення проблем працюючої та студентської молоді, а також її повноцінна участь у роботі профспілок життєво важливі для майбутнього профспілкового руху, тому представники молоді мають бути обрані до виборних органів профспілкових організацій усіх рівнів, як повноправні члени для того, щоб брати реальну участь у розробці і прийнятті рішень.

Необхідною є активізація роботи профспілок з молоддю; проведення заходів, спрямованих на розвиток молодіжних профспілкових рухів; інформування молоді про діяльність профспілок зрозумілими їй каналами комунікації.

Підтримка молоді, сприяння і реалізація молодіжних ініціатив є успішною запорукою розвитку профспілкових організацій на підприємствах, в установах, організаціях, а також розвитку профспілкових об'єднань на територіальному, регіональному і національному рівнях. Поєднання досвіду старших поколінь та ентузіазму профспілкової молоді – це шлях побудови міцного сучасного та прогресивного профспілкового руху в нашій країні. Делегати Конгресу молоді Федерації профспілок України звертаються із закликом до:

1. Федерації профспілок України, її членських організацій:

1.1. Залучати молодь до активної реалізації проєктів, впровадження сучасних інформаційних технологій у діяльність профспілок, використання інноваційних методів мотивації профспілкового членства та модернізації профспілкового руху.

1.2. З метою виконання представницьких функцій та забезпечення діяльності голови Молодіжної ради ФПУ, голів молодіжних рад її членських організацій передбачити відповідні посади у штатних розписах профспілок усіх рівнів та територіальних профоб'єднань.

1.3. Щорічно передбачати окремою статтею видатків у бюджетах профспілкових організацій усіх рівнів кошти на діяльність молодіжних рад (комісій).

1.4. Забезпечити можливість професійного навчання та підвищення кваліфікації молодих профспілкових лідерів з метою формування дієвого резерву кадрів.

1.5. Сприяти проведенню конкурсів для профспілкової молоді, зокрема забезпечити проведення у 2022 році конкурсу проєктів на профспілкову тематику серед профспілкових активістів ФПУ, її членських організацій.

1.6. Сприяти посиленню співпраці Молодіжної ради ФПУ з молодіжними організаціями міжнародних профцентрів та національних об'єднань профспілок країн-партнерів.

2. Всеукраїнських профспілок, територіальних профоб'єднань:

2.1. Внести зміни до статутів профспілкових організацій усіх рівнів щодо входження молодіжних лідерів (голів молодіжних рад) до складу виборних органів профспілок за посадою.

2.2. Передбачити в структурі всеукраїнських профспілок та територіальних профоб'єднань штатну одиницю працівника відповідального за роботу з молоддю.

2.3. Завершити процес створення молодіжних рад (комісій) на всіх рівнях профспілкових структур, посилити їх роботу відповідним фінансуванням.

2.4. Вважати підтримку ініціативної та цілеспрямованої молоді у профспілковому русі та надання їй можливостей для самореалізації основою впевненого розвитку профспілок та держави в майбутньому.

Схвалено делегатами Конгресу молоді ФПУ
м. Львів

2-4 лютого 2022 року